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Addiko Bank d.d. Sarajevo: Odobrenje kredita samo uz ličnu kartu i jednu posjetu poslovnici 

 

Kontinuirano unapređenje kvaliteta procesa rada ključni je strateški pravac Addiko Bank d.d. 

Sarajevo. S tim u vezi, Banka odobrava kredite samo uz ličnu kartu i jedan dolazak u poslovnicu Banke 

za sve građane koji uspunjavaju uslove kreditiranja. 

Odobrenje kredita samo uz ličnu kartu moguće je za kredite u iznosu do 5.000 KM s maksimalnim 

rokom otplate do 60 mjeseci. Maksimalni iznos nenamjenskih kredita u redovnoj ponudi Addiko banke 

iznosi 50.000 KM, dok je maksimalni rok otplate 10 godina. 

„Potrudili smo se u potpunosti pojednostaviti proces odobravanja kredita te omogućiti klijentima brzu 

i efikasnu uslugu. Kredit do 5.000 KM može biti odobren samo uz ličnu kartu i jedan dolazak u najbližu 

poslovnicu Banke.“, istakao je Denis Omeragić, direktor Sektora upravljanja proizvodima.  

Ponuda kredita je dostupna za sve postojeće klijente Banke, ali i sve one koji to odluče postati, a 
kredit je moguće ugovoriti i bez prenosa mjesečnog primanja na Addiko banku.  
Svi zainteresovani za kredit mogu aplicirati online ili direktno u poslovnici Addiko banke. 
 
Uz ispunjenje određenih uslova kreditiranja, samo uz ličnu kartu, klijentima može biti odobrena i 

Addiko Mastercard kreditna karticu koja nudi više mogućnosti raspolaganja i upravljanja sredstvima. 

Više o funkcionalnostima Addiko Mastercard kreditne kartice moguće je saznati u nastavku:  

https://www.addiko-fbih.ba/addiko-mastercard-kreditna-kartica/ 



 

 

„Naša brza digitalna rješenja čine Banku idealnim izborom za sve koji žele jednostavno i efikasno 

dobiti potrebnu finansijsku podršku.“, dodao je Omeragić. 

Kreditna ponuda Banke donosi veći broj pogodnosti, a više detalja o istoj dostupno je na zvaničnoj 

Web stranici Banke (https://www.addiko-fbih.ba/id-only-mastercard-kampanja/) ili pozivom na 

besplatnu info liniju 0800 2 0206. 

https://www.addiko-fbih.ba/id-only-mastercard-kampanja/

